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Soru 1
Buna göre aşağıdaki önermelerden hangisinin doğruluk değeri 1 dir?
A) p ∧ (r ∨ q)
B) (p ∨ q) ∧ r
C) r ⇒ (p ∧ q)
D) p ∨ (r ⇒ q)
E) p ⇒ (q ∧ r)


Soru 2 [image: ]

[image: ]Soru 3
Yukarıda verilen doğruluk tablosunda x, y, z ve t harflerinin yerine gelmesi gereken doğruluk değerleri sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 0, 1, 0, 0
B) 1, 0, 1, 1
C) 1, 0, 1, 0
D) 1, 1, 1, 0
E) 0, 1, 0, 1


Soru 4 [image: ]

Soru 5
Aşağıdaki kümelerden hangisi boş kümedir?
A) K = {x | x, 1'den küçük doğal sayılar}
B) L = {x | x, karesi 16 olan negatif tam sayılar}
C) M = {x | x, 0 ile 1 arasındaki rasyonel sayılar}
D) N = {x | x, 24 ile 28 arasındaki asal sayılar}
E) T = {x | x, 1'in tam sayı bölenleri}


Soru 6
(p ⇒ q)' ∨ (q ∧ p) bileşik önermesi aşağıdakilerden hangisine denktir?
A) p ∧ q
B) p
C) q
D) p ∨ q
E) q'
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Soru 8 [image: ]

Soru 9 [image: ]

Soru 10 [image: ]


	Soru 11
x bir gerçek sayı olmak üzere
p: “∃x∈Z , x < 5”
q: “∀x∈N , x + 3 = 7” önermeleri veriliyor.
Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) p önermesinin doğruluk değeri 1 dir.
B) q önermesinin doğruluk değeri 0 dır.
C) p': “∀x∈Z , x ≥ 5”
D) p ⇔ q önermesinin doğruluk değeri 0 dır.
E) q': “∃x∈N, x + 3 = 7”


Soru 12 [image: ]

Soru 13 [image: ]

Soru 14
A = {a, b, {a}, c, {a, b}} kümesi veriliyor.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi A kümesinin alt kümelerinden biri değildir?
A) {a}
B) {{a}, c}
C) {a, b}
D) { }
E) {{b}}


Soru 15 [image: ]

Soru 16
q : “∀x ∈ N, x2 ≥ 0” önermesinin sözel olarak ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?
A) “Her tam sayının karesi sıfırdan büyüktür.”
B) “Bazı tam sayıların karesi sıfırdan büyüktür.”
C) “Her doğal sayının karesi sıfırdan büyüktür veya sıfıra eşittir.”
D) “Bazı doğal sayıların karesi sıfırdan büyüktür.”
E) “Her tam sayının karesi sıfırdan büyüktür veya sıfıra eşittir.”
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Soru 18 [image: ]

Soru 19 [image: ]

Soru 20
p ∧ q ≡ 1 olmak üzere
I. p' ∧ q 
II. p' V q 
III. p ⇔ q' 
bileşik önermelerinden hangilerinin doğruluk değeri 1 dir? 
A) Yalnız I.
B) Yalnız II.
C) I ve III.
D) II ve III.
E) I, II ve III.
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A={ab,c}
B={ab,c 1,23} kimeleriveriliyor.

B kiimesinin alt kiimelerinden kag tanesi A kiimesini
kapsar?

A4

B)8

Q16

D) 32

E) 64
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A={1,2,{3 {4}, (56}
kiimesinin alt kiime sayisi kactir?

A4
B)8
Q16
D) 32
E) 64
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I. x=3ise x+3=6dir.
II. En kuguk asal sayi 2 ise buttin asal sayilar cifttir.
111 3<10 ise 2=3 tir.

Yukaridaki kosullu énermelerden hangisi veya hangileri
bir gerektirmedir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

Qlvelll

D)lvell

E)llvelll
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(p' = @) V r =0 olduguna gére

p. 9, r 6nermelerinin dogruluk degeri

asagidakilerden hangisidir?
Ap=1q9q=1r=1
Blp=1qg=1r=0
Qp=09g=0r=1
Dp=0g=1r=1
Efp=0,g=0,r=0
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A={ab,cde}
B={125787910} ise s(AxB) kactir?

A) 35
B) 30
o221
D) 18
B 15
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p'Aq=Tise

asagidaki bilesik nermelerden hangisinin
dogruluk degeri 1 dir?

ApAq

Bp AT

Op=9q

Dp<q

Blg=p
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q 6nermesi icin, q' = 0 olduguna gére

asagidaki verilen 6nermelerden hangisinin dogruluk
degeri sifirdir?

AqVo

B)qv 0

OqAt

D)gq=0

Bq&1
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A={abcd{1,234}}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde b elemani
bulunup c elemani bulunmaz?

A) 64
B) 32
Q)16
D)8
E)4
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p : Bugiin hava guzel.

q: Bir yil on iki aydir.

ifadeleri igin, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) p 6nermedir ve p = 0 dir.
B)q=0dr

C) q 6nermedir ve q = 1 dir.
D) q 6nermedir ve g = 0 dir.
E) p 6nermedir ve p = 1 dir.
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Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

ATAO0 =1
B)1v0=0
AQ1v1=0
D)1=0=0
Bp=p=p
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p:“v/2+/8=1/10"
q:“/8-v2=16"
r:*/g-y2=4"

onermeleri veriliyor.




image2.png
p:"Vx ¥-7x+10<0"
onermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) Tx, 2 > 7x+10

B) I x, x%-7x+10 > 0
Q) Ix x?-7x+10<0
D) 3x x2-7x+10 >0
E)Vx x2-7x+10 # 0
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Asagidakilerden hangisi bir kiime belirtmez?

A) ig Anadolu bolgesindeki illerin isimleri

B) Tiirkiye'nin en fazla niifusa sahip 3 ilinin adi

C) Sinifimizin en yakisikl ti erkek 6grencisinin adi
D) Alfabemizdeki sesli harfler

E) Plaka numarasi rakam olan iller




